Dear Mr. w*

This is to ackmowledge receipt of your letter of July 10, 1969 in which
you inquire as to the possibility of extending the present USAID seed
industry development program to imclude assistamce in forestry seeds to
mmhunmuummmlumﬁ

We have discussed the possibility of providing the assistance mtﬂ
through the existimg USAID comtract with Mississippl State Umiversity and we
find that fimancial resources are not presemtly available to emlarge our
technical staff to the extent necessary to provide the assistance you are
requesting, The Mississippi State University specialists presemtly in
Brazil working on the Seed Industry Development Project are devoting all
their available time to achieving the original Project objectives, which
do mot include forestry seeds. Dr. Howard Potts has indicated that he could
provide very limited technical assistance in the comstructionm of a seed -
storage facility, but there is mo possibility of doing more than this with-
out j-rtud.u project activities presently underway with the Ministry of
Agriculture

We understand that you are aware of the American specialist in forestry who
ulmtdntthhl.mmm#cm working in comnection with
the USAID Project there. Although the amount of technical assistamce he
can provide will also be mecessarily u-lul. because of the obligatiom at
:h:hhdmityuﬂm we suggest that you at least maintain comtact

wi m.

We encourage you to comtinue the good work you are doing at the Escola de
Florestas and hope that you may be able to work out some way to secure the
assistance you are seeking from some other source.

May I take this opportumity to remew my assurances of high esteem and
consideration.
Sincerely yours,
Original ‘Signed by

William A. %“

(j william A.
' Director
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IRADUCKO NKO OFICIAL

Luiz Schwab AUG 3 1969
Diretor Substituto

Escola de Florestas

Universidade Federal do Parand

Curitiba, Parand

Prezado Senhor Schwab:

Per meio desta acuso o recebimento de sua carta datada do dia 10 de julho, na
qual V.8a. se refere ac atual programa da USAID relacionado ao desenvolvi-
mento industrial de sementes e A possibilidade de imeclusfo, no referide pro-
grama, de um plano de assisténcia ao campo de sementes florestais da Escola
de Florestas da Universidade Federal do Parand.

J& tivemos oportunidade de discutir a possibilidade de lhes formecer esta
assistéacia através do Comtrato da USAID com a Universidade do Estado do
Mississippi, e achamos que nossos recursos financeiros nfio mos permitem
aumentar nosso quadro de pessoal técuico o bastante para lhes garamtir a
assisténcia solicitada. Os especialistas da Universidade do Mississippi que
aqui trabalham para o Projeto do Desenvolvimento de Sementes tém todo seu
tempo dedicado aos cbjetivos primordiais do Projete, os quais nie tém referén
cia 3 sementes florestais. Dr. Howard Potts, afirma gque pederia formecer
alguma ssisténcia téenica na construglic de um depbsito para sementes, mas
nada mais poderia ser feito néste sentido sem comprometer atividades que
estdo sendo empreemndidas pelo Ministério de Agricultura.

Cremos que V.Sa., tem comhecimento de um americanc especialista em silvicultura
que se encontra localizado na Universidade Federal de Vigosa, trabalhando com
nosso Projeto magquela cidade. Embora a assisténcia que &le lhes possa ofere-
cer seja também limitada devido a seus deveres para com a universidade,
sugerimos que V.Sa. se comunique com &le.

Finalmente, nés o encorajamos a continuar seus esforgos na Escola de Florestas
e, sinceramente, esperamos que continue trabalhando com ¢ fim de emcontrar o
apbio que procura para seu meritério trabalho.

Aproveito o emsejo para removar a V.Sa. os protestos de elevada estima e aprégo.

William A. Ellis
‘N Diretor
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MINISTERIO DA EDUCAGAO E CULTURA
! QNIVERS!DADE FEDERAL DO PARANA
ESCOLA DE FLORESTAS
End Tel.: "FLoORESTAS” - Cx. P. 2959
Em cooperagio com @ FAO das Nagdes Unidas (Projeto 52)

Curitiba, 10 de julho de 1969
Of. No 342/69

- Do Diretor Substituto da Eifggg_gﬁ_Elnrestas
| )

Ao Senhor Diretor da Missac Para Assuntos Economicos-USAID

Assunto: Solicitagao - faz.

Senhor Diretor:

paviae] A Escola de Florestas da Universidade
f&mm Federal do Parana, dentro de suas atribuicoes, tem a seu en
s S cargo o problema da semente florestal. Para melhor desempe-

| nho dentro desta eane01allﬂade, precisamos criar e desenvol
ver aqui em nosso pals uma tradicao de pesquisas e, para al
cancar esta meta, nece381tamos de um allado gue possua essa
tradlcao e mais exper1enc1a. Com a reallzacao déste traba -
lho de producdo de sementes certificadas, com a criagao_ de
| hortos para sementes (seed orchard) , estabelecendo as técni
cas para beneficiamento e/armazenagem das sementes e bancos
de aernoplasr a, a nossa Escola beneficiarid tdda a regiao -
Sul do Brasil (Parana, Santa Catarina e Rio Grande do Sul).
Pelos estudos das diferentes regioes-
bioclimaticas do Sul do pais, foi possivel zonear e eleger-
algumas Coniferas exdticas mais plasticas que o nosso Pi -
nheiro do Paranad, para, assir, podermos ampliar as areas de
plantio e aorev1ar a procurao de matéria prima para a 1nuus
tria madereira ja ressentida de sua escassez. Entre as esne
cies de maior importancia para esta vasta regiao, destaca -
mos dois pinheiros norte-américanos, isto &, o Pinus elliot
| tii (Slash pine) e o Pinus taeda (Loblolly pine), ambos ori
w <:> gindrios da regido Sul dos Estados Unidos da América do Nor

J<> te.
| \A\’o/o - segue -

_ ’<3L’ Ilmo.Sr. R
‘ Ministro William A. Ellis : T
DD. Diretor da ;\ (J l I () -P\
Missdao para Assuntos Economicos
.S Al D,
‘ y, Rua Melvin Jones, 5/169
Rio_de Janeiro - GB.
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MINISTERIO DA EDUCACAO E CULTURA
- UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA
ESCOLA DE FLORESTAS

Fig. ¢

A Universidade do Mississipi, localiza-
da dentro da drea de distribuicao natural déstes pinheiros, partici-
pa de um projeto sObre sementes agui no Brasil, assim sendo, nds nos
dirigimos a V.Sa. no sentido de formular uma consulta sObre a possi-
bilidade de se estender um progfma de sementes florestais, sob ' o0s /
auspicios da USAID, para a nossa Escola.

Outrossim, adiantamos que o Diretor ti
tular da nossa Escola, Prof. Newton Carneiro, que se encontra fora
do pals, ja manteve contactos com V.Sa. e também com os membros da
Universidade do Mississipi, discutindo o referido assunto.

Valemo-nos da oportunidade, para reite-
rar a Vossa Senhoria, os protestos de elevada estima e mui distingti
da consideracao.

Atenciosamente,

'{ ~‘.{'/,ﬁ .‘.KL” f\
\ \ 1
Luiz Sahwab

DIRETOR SUBSTITUTO
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